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Projeto de Lei nº: 07/2021
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar temporariamente e sob o regime emergencial e de excepcional interesse público profissional em musicalização.     

A Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura urbana e rural, por seus membros emite parecer ao projeto supracitado, conforme segue:

Relatório:
O Projeto de origem no Executivo Municipal, foi lido na sessão extraordinária do dia 27/01/2021.  

Solicitou-se orientação técnica, a qual destacou, que não há previsão do cargo de “profissional de musicalização” no Plano de Cargos (Lei 5.496 de 2019), fato que não impede a contratação temporária para o referido cargo. Contudo, necessário que o projeto de lei esteja acompanhado de Anexo indicando todas as especificidades da função, em especial as atribuições a serem desenvolvidas pela pessoa que vier a ocupar a função do referido profissional, visto que a carga horária e vencimento já estão estabelecidos no corpo do projeto de lei. Quanto ao mérito, referiu que compete as Comissões, buscar a efetiva caracterização da emergencialidade da contratação. Por fim, quanto ao aspecto formal, opinou pela viabilidade jurídica do Projeto n° 07/2021, já que livre de vícios formal e material, devendo ser observadas as demais recomendações acima. 

O poder Executivo, por sua vez, enviou a esta Casa Legislativa o Anexo contendo as informações complementares quanto à função temporária de “Profissional de Musicalização”, o qual foi analisado na reunião da Comissão do dia 28/01/21. 

Não houve apresentação de emendas por parte dos Vereadores. 
Análise:
Considero o Projeto de Lei apto para ir à votação, pois a contratação emergencial do profissional se justifica em razão do Projeto Cante e Encante, restando devidamente comprovado o excepcional interesse público.
Conclusão do Voto:

Diante dos fundamentos expostos, este Relator disponibiliza o presente Voto Favorável à proposição. 
Sala das Comissões, em 28 de janeiro de 2021. 
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