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Estado do Rio Grande do Sul
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS PASSOS
ORIENTAÇÃO TÉCNICA
A Comissão de Orçamento, Finanças e Infra-Estrutura Urbana e rural e a Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social solicitam orientação quanto ao Projeto de Lei nº 148/2022, em situação assim descrita:
Ementa: Autoriza e disciplina a concessão de uniformes escolares aos alunos da rede municipal de ensino. 
A matéria objeto do Projeto de Lei (PL) em análise encontra-se inserida nas competências legislativas conferidas aos municípios, conforme dispõe o art. 30, I da Constituição Federal e art. 4º, XVIII da Lei Orgânica Municipal (LOM). Nesse mesmo sentido, atendido o requisito à iniciativa legislativa, de acordo com o inciso XVIII do art. 4º e inciso IV também do art. 4º, ambos da LOM. 

É viável a parceria pretendida com entidades de direito privado para a realização do objeto da proposição, porém, todas as despesas decorrentes da aquisição e distribuição dos uniformes devem estar previstas nas peças orçamentárias (PPA, LDO e LOA). 

Em suma, verifica-se que foi eleito o expediente correto, bem como observada a competência para iniciativa de lei, além de atender aos requisitos de constitucionalidade formal e material, juridiciadade, regimentalidade. 

Diante do exposto, conclui-se pela viabilidade jurídica da presente proposição, vez que não ocorrem vícios de ordem formal ou material que lhe obstem a tramitação, podendo prosseguir os demais ritos do processo legislativo, desde que atendidas as observações dispostas nessa orientação jurídica. 
Três Passos, 24 de novembro de 2022. 
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