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Estado do Rio Grande do Sul
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS PASSOS
PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, REDAÇÃO E BEM ESTAR SOCIAL.
Processo: nº 103/2023


                  Data: 22 de junho de 2023.
Matéria: Projeto de Lei Complementar 04/2023
      Autor: Poder Executivo
Relator: Gilmar Maier                
      
       
       Conclusão do Voto: Favorável
Ementa: Dispõe sobre a alteração da Lei Complementar nº 59 de 2020 – Código de Obras. 

A Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social, por seus membros emite parecer ao projeto supracitado, conforme segue:

Relatório:
O Projeto de Lei (PLC) nº 04/2023, de origem no Executivo Municipal, foi lido na sessão ordinária do dia 26/06/2023.
Solicitou-se orientação técnica, a qual conclui-se pela viabilidade jurídica da presente proposição, podendo prosseguir os demais ritos do processo legislativo, recomendando, a realização de audiência Pública. 
O IGAM, recomendou além da audiência pública que a proposição solicite que o profissional técnico responsável pelo projeto de regularização apresente Laudo Técnico indicando os elementos em desacordo com a legislação e as alterações possíveis para a adequação ao Código de Obras, bem como atestando que os elementos que não atendam a legislação municipal não trazem prejuízos aos usuários da edificação e entorno. 
Compareceu na reunião de comissões do dia 06 de julho de 2023 o Secretário Municipal de Obras e Viação, senhor Lauro Mohr, a fim de prestar mais informações a respeito do projeto, oportunidade, em afirmou que entende ser desnecessária a realização de audiência pública no momento, pois a proposição não altera o conteúdo disposto no Código de Obras, mas apenas dispõe sobre a alteração de prazos de dois dispositivos (arts. 23 e 24), ampliando os mesmos para possibilitar a regularização de obras irregulares e/ ou clandestinas. Por fim, o secretário concordou com a recomendação de alteração do PLC para apresentação de Laudo Técnico, conforme indicado na orientação do IGAM nº 15.156/2023, afirmando que será enviada mensagem retificativa coma a alteração sugerida. 
Análise:
Diante disso, considero o Projeto de Lei apto para ir à votação, pois não ocorrem vícios de ordem formal ou material que lhe obstem a tramitação, desde que o Executivo envie mensagem retificativa, atendendo a orientação técnica. 
Conclusão do Voto:

Diante dos fundamentos expostos, este Relator disponibiliza o presente Voto favorável à proposição, desde que o Executivo envie mensagem retificativa, atendendo a orientação técnica.  

Sala das Comissões, em 06 de julho de 2023. 
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