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Estado do Rio Grande do Sul
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS PASSOS
PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E INFRAESTRUTURA URBANA E RURAL.
Processo: nº 035/2024


           Protocolo: 04 de abril de 2024.
Matéria: PL 20/24                                     
           Autor: Poder Executivo

Relator: João Boll

                       Conclusão do Voto: Favorável
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder na contratação emergencial de até seis Agentes Comunitário de Saúde.

A Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural, por seus membros emite parecer ao projeto supracitado, conforme segue:

Relatório:
O Projeto de Lei (PL) nº 20/2024, de origem no Executivo Municipal, foi lido na sessão extraordinária do dia 05/04/2024. 
Solicitou-se orientação técnica, a qual destacou que como regra, a admissão de ACS para o atendimento de atribuições ordinárias do cargo ou emprego é a do concurso público, conforme prevê o art. 16 da Lei Federal nº 11.350/2006. Porém, considerando que a justificativa para as contratações é o fato de que “no processo seletivo realizado no ano de 2023 não houve aprovados para o cargo de Agente Comunitário de Saúde das seguintes microáreas: Érico Veríssimo (2), Santa Inês (2), Pindorama e Sulserra”, é possível a contratação emergencial para que não sejam interrompidas as atividades desenvolvidas pelos referidos profissionais, mas só até que se possam regularizar essas contratações com a devida realização de concurso público e a nomeação de servidores efetivos. 
Não houve apresentação de emendas por parte dos Vereadores. 
Análise:
Considero o Projeto de Lei apto para ir à votação, pois não há óbices que inviabilizam o objeto da presente proposição, vez que demostra a excepcionalidade das contratações emergenciais solicitadas. 
Conclusão do Voto:

Diante dos fundamentos expostos, este Relator disponibiliza o presente Voto favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 08 de abril de 2024. 
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DAIANA BALD  – PRESIDENTE
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PAULO SATTLER  - MEMBRO
