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Estado do Rio Grande do Sul
CÂMARA MUNICIPAL DE TRÊS PASSOS


INDICAÇÃO

Senhor Presidente, o Vereador JAIR LOCATELLI, da Bancada do PSDB, com o apoio dos vereadores que abaixo subscrevem, apresenta a Vossa Excelência, nos termos do art. 111 do Regimento Interno, a presente Indicação sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a aquisição de computadores ou notebooks para todos os professores da rede pública municipal de ensino.
Justificativa: a Administração Municipal pode aproveitar este período de pandemia e suprir a necessidade dos professores, os quais utilizam as suas máquinas particulares para preparar e ministrar as aulas “on line”, ou precisam se deslocar até as escolas para usar o equipamento (computador ou notebook) colocado a sua disposição, mas que muitas vezes está defasado.
Sabe-se atualmente que o computador ou o notebook são ferramentas essenciais de trabalho, que continuarão a ser utilizadas mesmo depois que passar a pandemia, facilitando sobremaneira o trabalho do profissional professor e evitando o seu deslocamento até a escola, caso não seja necessário.

Três Passos, 8 de abril de 2021.
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