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Estado do Rio Grande do Sul
CÂMARA MUNICIPAL DE TRÊS PASSOS

INDICAÇÃO

Senhor Presidente, apresentamos a Vossa Excelência, nos termos do art. 111 do Regimento Interno, a presente indicação, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal o encaminhamento da seguinte indicação para que o Poder Executivo negocie junto ao Governo do Estado a ampliação da oferta de aparelhos auditivos pelo SUS e interceda na revisão do contrato firmado entre o Estado e o Centro de Reabilitação de Tenente Portela (referência para Três Passos/RS).
Os aparelhos auditivos são indispensáveis para melhorar a qualidade de vida das pessoas que sofrem com a deficiência auditiva, a maior parte são pessoas  idosas seguindo de crianças e adolescentes que possuam problemas auditivos.
Segundo dados da CRS 2º Coordenadoria de Frederico Westphalen que regula as vagas pelo SUS dos 26 municipios que a pertencem, incluindo Três Passos, existe uma demanda reprimida de quase 400 pacientes na fila de espera, cadastradas para receber o aparelho de audição que aguardam vagas no Hospital Santo Antônio de Tenente Portela na Clinica CER o qual disponibiliza, em média, uma vaga por mês para cada municipio.
Diante deste contexto, indica-se ao Poder Executivo que negocie junto ao Governo do Estado a ampliação da oferta de aparelhos auditivos pelo SUS e interceda na revisão do contrato firmado entre o Estado e o Centro de Reabilitação de Tenente Portela (referência para Três Passos/RS), afim de viabilizar a diminuição da lista de espera e atender de forma mais ampla os pacientes que aguardam pelas próteses auditivas.

Três Passos, 07 de julho de 2021.
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