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Estado do Rio Grande do Sul
CÂMARA MUNICIPAL DE TRÊS PASSOS


PEDIDO DE INFORMAÇÃO
JOÃO ROQUE BOLL, vereador da Bancada do PP, com o apoio dos vereadores que abaixo subscrevem, requer a Vossa Excelência, com base no art. 184 do Regimento Interno, conjugado com o art. 50 da Constituição Federal, art. 55, § 2º da Constituição Estadual, e art. 58, § 1º, da Lei Orgânica do Município que, ouvida a Mesa Diretora, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Municipais informações pertinentes as Unidades Básicas de Saúde quanto ao Outubro Rosa. 
– Quantos preventivos foram realizados em cada Unidade Básica de Saúde, e se houve horário de atendimento diferenciado para àquelas mulheres que trabalham em horário comercial.
– Quantos exames de mamografia e ultrassonografias mamárias foram autorizadas pela Secretaria Municipal de Saúde no mês de Outubro?
Visto que o mês de outubro é marcado pela conscientização sobre o câncer de mama, este pedido se justifica na função fiscalizadora que este edil possui, para obter informações sobre o engajamento e acesso aos serviços proporcionados pelo município nesta causa tão importante. 
Três Passos, 09 de novembro de 2023.
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