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[bookmark: Ata_Eletrônica_da_11ª_Ordinária_da_1ª_Se]Ata Eletrônica da 11ª Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura

Identiﬁcação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 12/04/2021 - 18:00; Encerramento: 12/04/2021 – 20:15.

Mesa Diretora: Presidente: Paulo Gilceu  Sattler/PDT; Vice-Presidente:  Edivan  Nelsi Baron/PTB; Primeiro Secretário: Diego Hider Maciel/PT.
Lista de Presença  na  Sessão:  Daiana  Vanessa  Bald/MDB;  Diego  Hider  Maciel/PT; Edivan Nelsi Baron/PTB;  Flavio  Habitzreiter/PTB;  Gilmar  Maier/PT;  Ingomar Sandtner/PSDB; Jair Locatelli/PSDB;  João  Roque  Boll/ PP;  Luis  da  Silva/PTB; Osvaldir José Urnau/PSDB; Paulo Gilceu Sattler/PDT.

Expedientes: Correspondências Recebidas: Ofício GAB nº 79/2021, encaminhado pelo Prefeito Municipal, em resposta ao Pedido de Informação nº 5/21. Ofício GAB nº 82/2021, encaminhado pelo Prefeito Municipal, informando da decisão do Poder Executivo de não deﬂagrar projeto de lei sobre revisão geral anual aos agentes públicos, neste ano de 2021, excepcionalmente, durante o período de vedação estabelecido no art. 8º da Lei Ccomplementar 173/2020. Mandado de notiﬁcação da Promotoria de Justiça de Três Passos, do arquivamento da Notícia de Fato 00917.000.413/2021, referente à tramitação de projeto de lei que, em tese, seria inconstitucional, o qual visa incluir  no  rol  de atividades essenciais os serviços de academia e congêneres; o arquivamento da notícia de fato se dá porque cabe ao MP o controle posterior, concreto, casa a lei seja aprovada, a ﬁm de impedir que norma inconstitucional, se for o caso, entre em vigor no território do município local. Ofício nº 108/2021, encaminhado pela Secretaria Nacional de Renda de Cidadania, em resposta ao ofício nº 68/21, encaminhado por esta Casa Legislativa, sobre a implementação imediata do auxílio emergencial para todas as pessoas que vivem em situação de desemprego e aos beneﬁciados do Bolsa Família. Ofício nº 6/21, encaminhado pela empresa G. BONAFE-EPP, de Palmitinho-RS, informando da retomada na execução da obra de reforma do Ginásio Municipal Aloisio Scheuermann, após realização de aditivo contratual com a Administração Municipal. Leitura de Matérias: Ata da 10ª  sessão plenária ordinária realizada em 05/04/2021 - lida e aprovada.
Matérias do Expediente: 1 - 15 - Veto nº 1 de 2021, VETO nº 1/21 - Veto ao projeto de lei legislativa nº 2/21, que "reconhece a prática da atividade física e do exercício físico, ministrados por Proﬁssional de Educação Física, bem como as atividades de ﬁsioterapia, ministrados por Fisioterapeuta, como essenciais para a população de Três Passos e as empresas prestadoras de serviços destinados a essas ﬁnalidades em tempos de crises ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes naturais". Autor: Arlei Luis Tomazoni - Prefeito, Número de Protocolo: 61, Resultado: Matéria lida e distribuída à CCR – Relator Diego Maciel; 2 - Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  25  de  2021, PROJETO DE LEI Nº 25/21 - Cria o Conselho Municipal de Acompanhamento e de Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Proﬁssionais da Educação – Fundeb de que trata a Lei Federal nº 14.113, de 25  de dezembro de 2020, e dá outras providências. Autor: Arlei Luis Tomazoni -  Prefeito, Número de Protocolo: 57, Resultado: Matéria lida e distribuída às Comissões Permanentes – Relator da CCR  Jair Locatelli e Relator da COF Edivan Baron; 3 -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  26 de 2021, PROJETO DE LEI Nº 26/21 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover a indenização de área desapropriada, e dá outras providências. Autor: Arlei Luis Tomazoni - Prefeito, Número de Protocolo: 58, Resultado: Matéria  lida e distribuídas às Comissões Permanentes – Relator da CCR Diego Maciel e Relator da COF João Boll; 4  -  Projeto  de  Lei Ordinária nº 27 de 2021, PROJETO DE LEI Nº 27/21 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder servidor público para o Colégio Ipiranga – Instituição Sinodal de Assistência, Educação e Cultura (ISAEC), e dá outras providências. Autor: Arlei Luis Tomazoni -  Prefeito, Número de Protocolo: 59, Resultado: Matéria lida e distribuída às Comissões Permanentes – Relator da CCR Daiana Bald e Relator da COF Flavio Habitzreiter; 5  -  Projeto  de Lei Legislativa nº 3 de 2021, PROJETO DE LEI LEGISLATIVA Nº 3/21 -Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação das listas de pacientes que aguardam por consultas com médicos especialistas, exames e cirurgias na rede pública de saúde do Município de Três Passos. Autor: Paulo Sattler, Resultado: Matéria lida e distribuída à CCR – Relator Jair Locatelli; 6 - Projeto de Decreto  Legislativo nº 1 de 2021, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 1/21 - Aprova o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado, relativo às Contas de Governo do Executivo Municipal de Três Passos do exercício de 2019. Autor: COF - Comissão de Orçam, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural, Número de Protocolo: 60, Resultado: Matéria lida; 7 - Indicação nº 17 de 2021, Colocação de placas com nome indicativo da rua em todos os logradouros da cidade. Autores: Flavio Habitzreiter, Diego Maciel, Edivan Baron, Gilmar Maier, Luis da Silva, Paulo Sattler, Resultado: Matéria  lida; 8  -  Indicação  nº  18  de 2021, INDICAÇÃO Nº 18/21 - Sugerem a aquisição de computadores ou notebooks para todos os professores da rede pública municipal de ensino. Autores: Jair Locatelli, Daiana Bald, Ingomar Sandtner, João Boll, Osvaldir Urnau, Número de Protocolo: 54, Resultado: Matéria lida; 9 - Indicação nº 19 de 2021, INDICAÇÃO  Nº  19/21  -  Sugerem  a majoração dos valores de repasse ao Hospital de Caridade, de Três Passos, hoje estabelecidos em R$ 3,00 (três reais) por habitante, para no mínimo R$ 8,00 (oito reais) por habitante Autores: Osvaldir Urnau, Daiana Bald, Ingomar Sandtner, Jair Locatelli, João Boll, Número de Protocolo: 56, Resultado: Matéria lida; 10 -  Pedido  de  Providências nº 30 de 2021, Melhorias nas estradas da Esquina Sinamomo, pois trata-se de um pedido da comunidade local, haja vista as péssimas condições de conservação da via. Autores: Paulo Sattler, Diego Maciel, Edivan Baron, Flavio Habitzreiter, Gilmar Maier, Luis da Silva, Resultado: Matéria lida; 11 - Pedido de Providências nº 31 de 2021, Instalação de quebra-molas na Rua Randolfo Tomazoni. Autores: Paulo Sattler, Diego Maciel, Edivan Baron, Flavio Habitzreiter, Gilmar Maier, Luis da Silva, Resultado: Matéria lida; 12 - Pedido de Providências nº 32 de 2021, Melhorias na  estradas  da  Esquina  Santo Antônio. Autores: Luis da Silva, Diego Maciel, Edivan Baron, Flavio Habitzreiter, Gilmar Maier, Paulo Sattler, Resultado: Matéria lida; 13 - Pedido de Providências nº  33  de 2021, Melhorias estradas do Herval Novo. Autores: Luis da Silva, Diego Maciel, Edivan Baron, Flavio Habitzreiter, Gilmar Maier, Paulo Sattler, Resultado: Matéria lida; 14 - Requerimento nº 9 de  2021, REQUERIMENTO Nº 9/21 - Solicitam o encaminhamento de Ofícios às Secretarias de Estado da Agricultura e da Fazenda, a ﬁm de que haja um rebate no valor das sementes de milho que foram repassadas aos agricultores no sistema troca-troca. Autores: Jair Locatelli, Daiana Bald, Ingomar Sandtner, João Boll, Osvaldir Urnau, Número de Protocolo: 55, Resultado: Matéria lida; 15 - Requerimento nº 8 de 2021, Requerimento de envio de moção de apoio ao plano de carreira da Brigada Militar. Autores: Paulo Sattler, Daiana Bald, Diego Maciel, Edivan Baron, Flavio Habitzreiter, Gilmar Maier, Ingomar Sandtner, Jair Locatelli, João Boll, Luis da Silva, Osvaldir Urnau, Resultado: Matéria lida; 

Matérias da Ordem do  Dia:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  23  de  2021, PROJETO DE LEI Nº 23/21 - Autoriza o Poder Executivo proceder na contratação emergencial de até 07 (sete) motoristas. Autor: Arlei Luis Tomazoni - Prefeito, Número de Protocolo: 45, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Daiana Bald - Sim; Diego Maciel - Sim; Edivan  Baron - Sim; Flavio Habitzreiter - Sim; Gilmar Maier - Sim; Ingomar Sandtner - Sim; Jair Locatelli - Sim; João Boll - Sim; Luis da Silva - Sim; Osvaldir Urnau - Sim; 2 - Requerimento nº  8  de  2021, Requerimento de envio de moção de apoio ao plano de carreira da Brigada Militar. Autores: Paulo Sattler, Daiana Bald, Diego Maciel, Edivan Baron, Flavio Habitzreiter, Gilmar Maier, Ingomar Sandtner, Jair Locatelli, João Boll, Luis da Silva, Osvaldir Urnau, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Daiana Bald - Sim; Diego Maciel - Sim; Edivan  Baron - Sim; Flavio Habitzreiter - Sim; Gilmar Maier - Sim; Ingomar Sandtner - Sim; Jair Locatelli - Sim; João Boll - Sim; Luis da Silva - Sim; Osvaldir Urnau – Sim; 3 - Requerimento nº 9 de 2021, REQUERIMENTO Nº 9/21 - Solicitam o encaminhamento de Ofícios às Secretarias de Estado da Agricultura e da Fazenda, a ﬁm de que haja um rebate no valor das sementes de milho que  foram repassadas aos agricultores no sistema troca-troca. Autores: Jair Locatelli, Daiana Bald, Ingomar Sandtner, João Boll, Osvaldir Urnau, Número de Protocolo: 55, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Daiana Bald - Sim; Diego Maciel - Sim; Edivan  Baron - Sim; Flavio Habitzreiter - Sim; Gilmar Maier - Sim; Ingomar Sandtner - Sim; Jair Locatelli - Sim; João Boll - Sim; Luis da Silva - Sim; Osvaldir Urnau – Sim.

Oradores do  Expediente:  1 - Ingomar Sandtner; 2 - Jair Locatelli; 3 - Daiana Bald; 4 - João Boll; 5 - Edivan Baron; 6 - Diego Maciel; 7 - Gilmar Maier; 8 - Luis da Silva; 9 - Osvaldir Urnau; 10 - Flavio Habitzreiter; 11 - Paulo Sattler.

Sessão virtual: esta sessão aconteceu de forma remota, pelo aplicativo Google Meet, atendendo aos protocolos do Governo do Estado em função da pandemia da Covid-19.
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